

22 АВГ 1980

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. МОСКВА

2204

К 100-летию со дня рождения А. Грина

Удивительную популяр-
ность и любовь читате-
лей завоевали книги
Александра Степановича
Грина (1880—1932 гг.).

За годы Советской власти его произведения издавались в нашей стране 140 раз общим тиражом в 11 миллионов 596 тысяч экземпляров. Эта цифра приведена на книжно-иллюстративной выставке, приуроченной к 100-летию со дня рождения писателя. Она открылась сегодня в Государственной библиотеке СССР имени В. И. Ленина.

ЛЮБИМЫЙ ПИСАТЕЛЬ

Первый рассказ Грина «Заслуга рядового Пантелеева» — о вооруженном подавлении крестьянского бунта во время революции 1905 года, был издан в Москве в 1906 году. Весь его тираж полиция конфисковала и сожгла. Чудом сохранившийся экземпляр этого издания представлен в экспозиции.

Здесь можно увидеть и

уникальный экземпляр первого сборника рассказов писателя «Шапка-невидимка» (1908 год). Он также был запрещен царской цензурой.

В экспозиции — знаменитые и столь любимые молодежью романы «Алые паруса» (1923), «Золотая цепь» (1925), «Бегущая по волнам» (1928). Выставка широко знакомит и с изданиями последних лет на языках народов СССР и зарубежных стран. Представлены первые три тома юбилейного собрания сочинений А. С. Грина.